

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA

- 747** *Anuncio del Servicio Murciano de Salud de rectificación del anuncio de licitación para contratar la adquisición de estaciones de anestesia con destino a diversos hospitales del Servicio Murciano de Salud.*

Detectado error en el pliego de prescripciones técnicas redactado para la contratación de adquisición de estaciones de anestesia con destino a diversos hospitales del Servicio Murciano de Salud (expte.CS/9999/1100504413/13/PA), se ha autorizado la modificación del párrafo 9.º del apartado II, punto A "Respiradores de anestesia", quedando de la siguiente forma:

Donde dice: " Se descartarán aquellos respiradores que sólo utilicen medición paramagnética de O2";

Debe decir: "Se descartarán aquellos respiradores que no utilicen medición paramagnética de O2".

Se amplian los plazo de establecidos para la licitación convocada ("BOE" n.º 311, de 28 de diciembre de 2013), quedando de la siguiente forma:

Fecha límite de presentación de ofertas: 24 de febrero de 2014.

Murcia, 7 de enero de 2014.- El Director Gerente del Servicio Murciano de Salud, José Antonio Alarcón González.

ID: A140000689-1